

# 7000元善款给力“大爱枣庄”

## 捐助人孙先生:希望贫困学子继续传递爱心

本报枣庄8月11日讯(记者白雪岩)自“大爱枣庄”助学活动启动,一股股爱心暖流从四面八方涌来,“大爱枣庄”也成为一个个响亮的品牌。通过本报助学热线牵线搭桥,寒门学子与爱心人士之间结成了一个又一个帮扶对子。11日,市民孙先生来到本报编辑部委托记者将7000元善款转交给贫困学子。

连日来,本报刊发了部分寒

门学子及爱心人士的报道,11日上午9时,助学热线再次响起,一名男士在电话中急匆匆地说,“刚刚看到你们报道的助学活动,我想资助几名贫困学生……”通过交谈,记者得知这位爱心人士姓孙,家住市中区,是一名商人。孙先生说,平时工作比较忙,早上在路边买了一份齐鲁晚报,偶然发现“大爱枣庄”助学活动,看到寒门学子的报道及爱心人士

的捐助情况,他也希望尽一份力帮帮他们。

由于急于到外地出差,孙先生看到报道后立即赶到银行提取了7000元爱心款,然后马不停蹄地送到了本报枣庄编辑部,希望记者能够将7000元爱心款转交给这些学生。

孙先生说,贫困学生还有很多,他先捐献一部分来资助这7名学子,每人一千元,多少能帮

助他们度过眼下学费的难关,今后如果在生活方面还需要帮助,他还会继续关注这些学生。

同时,孙先生还告诉记者,他出生于普普通通的农民家庭,自己也经历过苦日子,后来通过自己的努力成就了一番事业,他也希望通过捐助这种方式感恩社会,同时也希望被资助的这些学生可以将这种爱心继续传递下去。

# “大爱助学”申报本月底截止

## 报名电话:888110,96706

本报枣庄8月11日讯(记者白雪岩)目前,“大爱枣庄”助学活动已经掀起了一股股爱的热潮,众多爱心人士加入到帮扶队伍中来,同时各区(市)慈善部门正在紧锣密鼓地对申报的寒门学子进行统计与核实,寒门学子报名申请资助将于8月底前结束。

枣庄市慈善总会相关工作人员介绍说,目前各区(市)慈善部门正在对申请救助的学生进行统计,根本上报的情况进行核实、筛查,

并进一步入户走访,凡是符合救助条件学生都将得到爱心善款的援助。大学新生即将入学,还未申请资助的学生,可到各区(市)慈善总会进行报名,报名截止到8月底。

获得“大爱枣庄”资助的高考新生所要符合一定的条件:首先是枣庄市城乡居民最低生活保障家庭中参加今年全国普通高等教育入学考试,并经山东省教育考试院高等学校招生办公室正式录取的全日制本科教育大学新生;

其次是虽然不在低保之列,但因大灾大难而致贫的贫困家庭中的新晋大学生。这两类学生所在的家庭均可及时到所在区(市)、乡镇民政部门或慈善机构提出申请,也可拨打本报热线8880110

及96706报名申请。申请时需携带考生录取通知书、高考成绩单、身份证、准考证、户口本等证件。考虑到考取师范、军校等专业免交学费,这些院校的学生不享受此项资助。



## 暑期营销秀

## 等你来秀

15日上午正式启动

本报枣庄8月11日讯(记者杨霄)锻炼孩子的“营销”能力,让孩子靠自己的劳动赢得最高600元的现金大奖,本报与峰辉建材有限公司联合主办的“峰辉建材杯”天天向上营销秀活动,将于8月15日上午9:00正式启动。本报暑期营销秀的报名工作正在火热进行中。

15日上午9点,主办方将在枣庄市市中区华山路18号森博建材馆门前举行启动仪式。参加活动的选手可以在启动仪式现场免费领取活动服装和20份齐鲁晚报。选手营销后的收入全部归己,并作为个人“创业启动资金”。选手们利用“启动资金”根据自己的能力购买齐鲁晚报,再次销售。活动期间,本报将开辟专栏对选手的营销活动、吃苦耐劳精神等进行全程报道。当天下午根据参赛者营销量,排出当日营销明星榜。

最后一天,本报将根据参赛者卖报总数量,评出齐鲁晚报营销金奖1名,银奖5名,铜奖10名,金奖奖金为600元,银奖奖金为300元,铜奖奖金为100元。同时评出“齐鲁晚报营销明星”若干名,并颁发奖品。活动结束后,启动资金及活动中的盈利归参赛者所有。

本报将继续接受广大学生报名参与,报名热线:0632-3222696,0632-3957030(滕州);报名地点:枣庄市振兴中路16号(正亿假日酒店三楼东首)。

## 15岁留守儿童邵明莲:百余棵花椒全靠我来摘

每逢暑假,很多留守儿童都会选择“进城”和爸妈相聚,而有的留守儿童则在家中继续留守。暑假对于留守在家的儿童来讲,本是漫长而孤独的,但是邵明莲显然已经适应现在的生活。8月9日上午,记者来到留守儿童邵明莲的家中。

邵明莲是枣庄市三十三中学的学生,今年15岁,住在山亭区水泉镇下辛庄。爸妈都在济南一建筑工地打工,姐姐已经出嫁了,哥哥今年29岁,现在在苏州的一家服装厂里工作。一家人很少能聚在一起,暑假期间,爸妈回家忙活了一阵又匆匆地赶回了济南。

由于现在是花椒成熟的季节,邵明莲每天早上都要步行十多分钟,到山上采摘自家的花椒。她告诉记者,家里有100多棵花椒树,除了前两天爸妈回家的时候采摘了一些,剩下的大部分全都要靠她自己去摘。

“家里的花椒已经摘了一半了,还剩一半。我摘完了就直接铺到地上晾着,把它晒干。等全部弄好之后就可以拿去卖了。”邵明莲熟练地挑拣

着花椒。

“爸妈回济南之后,我就一直一个人在家。周围的邻居挺照顾我的,经常来看我。平时姐姐会偶尔回来一趟,或者我到姐姐家里去住几天。每个月爸妈都会给我寄钱和衣服,还不时给我打电话。”懂事的邵明莲说起话来像个大人。

“这个假期,早上起来我就上山摘花椒去,中午最热的时候就在家看看书,写作业什么的。等到下午三四点钟的时候就再上山摘花椒。”邵明莲简单地向记者讲述着自己看似丰富的暑假生活。

当记者问道平时想不想出去玩的时候,邵明莲不好意思地点点头,“可是我要是出去玩的话就没人回家摘花椒了,而且也没人看家了。”

在邵明莲的家里,记者看到墙上贴着许多她获得的奖状。邵明莲的代课老师王延亮告诉记者,她在学校里一直都是班干部,现在是班里的班长。“这个孩子能吃苦,自理能力强,而且懂事。家里人对她很放心,要不然暑假怎么让她一个人在家呢。”

本报记者 杨霄



邵明莲在挑拣花椒。 通讯员 柴锡永 摄

齐鲁晚报·今日枣庄

新闻热线:96706 8880110 广告热线:0632-8881027

### 联创世华2011枣庄市事业编笔试辅导

班次名称	辅导时间	辅导天数	辅导内容
封闭特训班 (综合类) (限报招生50人)	8月12-15日	4天3夜(连续)	公共基础知识-综合写作
全面精讲班 (综合类)	8月13-15日	3天(24课时)	公共基础知识-综合写作
强化精讲 (教育类)	8月15-16日	2天2晚(24课时)	中小学(幼儿园)数学基础知识

地址:枣庄市市中区解放路科技书店(文化路与南定路十字路口东院内) 电话:3225226 5103344 13326328122